

Двойной юбилей

Концерт, посвященный сразу двум юбилеям - 65-летию Кемеровской области и 15-летию фонда «Юные таланты Прокопьевска», прошел в детской музыкальной школе N 10.

В очередной раз всех гостей, любителей музыки, порадовали выступления солистов и творческих коллективов учащихся, среди которых были бывшие и нынешние стипендиаты фонда, а также преподаватели школы. Впервые каждый участник концерта получил сладкий подарок - коробку конфет, что стало возможным благодаря спонсорской помощи кондитерской фабрики «Кузбасс» (генеральный директор Любовь Ларина).

Лилия БУЛЯНДРА